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COMISIÓN DE ASIGNACIÓN Y CONTRATACIÓN 
DE OBRA PÚBLICA PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO
DÉCIMA SEPTIMA SESIÓN, 2018 




En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 13:30 trece horas con treinta minutos del día 06 seis de diciembre de 2018 dos mil dieciocho, en el sitio que ocupa la ante sala de Cabildo, ubicada en la Presidencia Municipal de Zapopan, se reunieron los integrantes de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la Décima Séptima sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

El Presidente de la Comisión, Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, señala: da inicio formal a la presente sesión de la Comisión (Décima Séptima Sesión).


                                                         ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia.
2. Verificación de Quórum. 
3. Aprobación de la Orden del Día.
4. Lectura y aprobación del acta de la Decima Sexta Sesión de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública CAOP de fecha 29 de Noviembre de 2018.
5. Presentación de fallos del Procedimiento de Contratación por la modalidad de Licitación por Invitación Restringida.
6. Asuntos varios. 


Una vez comprobado que las convocatorias correspondientes fueron debidamente notificadas a las autoridades, así como a los representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo Sexto del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, que participan en esta Comisión, se procedió a verificar la asistencia, corroborando que se encontraban presentes al inicio de la Sesión, las siguientes personas:


1. Lista de asistencia.


El Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, hace uso de la voz y nombra asistencia.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. Presente.

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Presente.

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos Presente.

Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo, Suplente del Tesorero Municipal, Presente. 

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. Presente.

Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Presente.

Ing. Jorge Urdapilleta Núñez, Representante Suplente Titular del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidora Lic. Denisse Durán Gutiérrez, Representante Titular del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. Presente.

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente, del Partido Revolucionario Institucional. Presente.

Regidor Mtro. Óscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Ausente.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Ausente.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, Representante Titular del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. Presente.

Lic. Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. Presente.

Ing. Jesús de Jesús Ramos Iglesias, Invitado Contraloría Ciudadana.  Presente.


2. Verificación del quórum legal para sesionar.


Se corroboró con la lista de asistencia que se cuenta con el quórum legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 7° y 10° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto del orden del día.


3.  Aprobación de la Orden del Día.


El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: muy bien una vez constatado que hay quórum legal requerido, pasamos al punto número tres que es la orden del día que se les hizo llegar previamente, si no hay ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, manifestarlo:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos A favor.

Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo, Suplente del Tesorero Municipal, A favor. 

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Ing. Jorge Urdapilleta Núñez, Representante Suplente Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidora Lic. Denisse Durán Gutiérrez, Representante Titular del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A favor.

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidor Mtro. Óscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Ausente.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Ausente.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, Representante Titular del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Lic. Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.


El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: muy bien queda aprobada la Orden del Día.


4.  Lectura y aprobación del acta de la Decima Sexta Sesión de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública CAOP de fecha 29 de Noviembre de 2018.


El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: pasamos al cuarto punto de la orden del día que es lectura y aprobación del acta de Decima Quinta sesión de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública 2018-2021. También se les hizo llegar previamente dispensando su lectura, si no tienen ninguna observación al respecto lo sometemos a su consideración los que estén a favor, manifestarlo:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos A favor.

Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo, Suplente del Tesorero Municipal, A favor. 

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Ing. Jorge Urdapilleta Núñez, Representante Suplente Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidora Lic. Denisse Durán Gutiérrez, Representante Titular del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A favor.

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidor Mtro. Óscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Ausente.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Ausente.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Lic. Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.


El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: muy bien queda aprobado el cuarto punto de la Orden del Día.



5. Presentación de fallos del Procedimiento de Contratación por la modalidad de Licitación por Invitación Restringida. 



El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: muy bien desahogado el cuarto punto de la Orden del Día. Pasamos al punto quinto de la orden del día que es Presentación de fallos del Procedimiento de Contratación por la modalidad de Licitación por Invitación Restringida, pido al Secretario de lectura de los fallos que se tienen.

El Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, hace uso de la voz y da lectura y explicación del análisis de cada una de las licitaciones proponiendo la adjudicación a las empresas como se describe en la siguiente tabla:








Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social  Municipal, Ramo 33 2018

	
NO. DE CONTRATO
	
DESCRIPCIÓN DE LA OBRA
	
EMPRESA ADJUDICADA
	
MONTO ADJUDICADO

	DOPI-MUN-R33-IH-CI-273-2018
	Construcción de red de agua potable y red de drenaje sanitario en calles de la colonia Villas de Guadalupe, municipio de Zapopan, Jalisco, segunda etapa.

	

DESARROLLADORA GLAR, S.A. DE C.V.
	

$3,591,378.61

	DOPI-MUN-R33-DS-CI-274-2018
	Construcción de colector de aguas residuales en la colonia Colinas del Rio, municipio de Zapopan, Jalisco, segunda etapa.
	
LACARIERE EDIFICACIONES, S.A. DE C.V.
	

$2,497,558.87

	DOPI-MUN-R33-DS-CI-275-2018
	Rectificación y revestimiento de canal pluvial de calle Manzanos a calle José Gil Aguilar en la colonia Agua Fría, municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa.
	
BNKER EDIFICACIONES Y CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.
	

$3,668,511.40





Recurso Municipal. CUSMAX

	
NO. DE CONTRATO
	
DESCRIPCIÓN DE LA OBRA
	
EMPRESA ADJUDICADA
	
MONTO ADJUDICADO

	DOPI-MUN-CUSMAX-EP-CI-270-2018
	Construcción de Plazoleta sobre Av. Virreyes, Zona Comercial Landmark-Andares, zona Andares, tercera etapa: obra complementaria, semaforización, accesibilidad, bancas, jardineras, mobiliario urbano, iluminación arquitectónica, alumbrado público y arbolado, municipio de Zapopan, Jalisco.
	



AXIOMA PROYECTOS E INGENIERÍA, S.A. DE C.V.
	




$8,211,025.33




Una vez comprobado y dado lectura a cada una de las propuestas de fallo de licitaciones presentadas en las diferentes licitaciones mencionadas,  y no teniendo ninguna observación de las mismas se procedió a someterlas a la consideración de los integrantes de la Comisión de Asignación de Obra Pública, que se encontraban presentes en la Sesión, manifestándolo de la siguiente manera:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez, Representante Suplente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos A favor.

Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo, Suplente del Tesorero Municipal, A favor. 

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Ing. Jorge Urdapilleta Núñez, Representante Suplente Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidora Lic. Denisse Durán Gutiérrez, Representante Titular del Partido Movimiento de Regeneración Nacional. A favor.

Lic. William Gómez Hueso, Representante Suplente del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidor Mtro. Óscar Javier Ramírez Castellanos, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano. Ausente.

Arq. Rafael Barragán Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco. Ausente.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Lic. Fermín Cortés Gutiérrez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.


El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: muy bien queda aprobado lo presentado el quinto punto de la Orden del Día.



6. Asuntos Varios.



El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: muy bien desahogado el Quinto punto de la Orden del Día. Pasamos al siguiente punto de la orden del día que es Asuntos Varios, si alguien tiene algún asunto que tratar,  a sus órdenes.




El Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, hace uso de la voz, mencionando: A mí se me gustaría preguntarle a la Regidora  Denisse del Partido Movimiento de Regeneración Nacional, que si nos indica quien sería su suplente para esta comisión y tomarlo en cuenta en las siguientes sesiones.

La Regidora Lic. Denisse Durán Gutiérrez, Representante Titular del Partido Movimiento de Regeneración Nacional menciona: Gracias, de hecho lo hablare con la fracción del partido y en la siguiente sesión se los haremos saber, gracias.

El Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, hace uso de la voz, mencionando: Muchas gracias Regidora.

El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: Muy bien alguno tiene otro asunto que tratar.

Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo, Representante Titular del Partido Acción Nacional, hace uso de la voz mencionando: Se que no es motivo de esta sesión, pero como asunto varios si pedir un informe de los adeudos que se tienen con diferentes empresas, entiendo que ya han cumplido con sus contratos y que a esta fecha no les han pagado, si pedirles un informe detallado de lo que se adeuda, cuales son los alcances de la deuda que se tiene para el ejercicio 2018.

El Ing. Ismael Jáuregui Castañeda, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, hace uso de la voz, mencionando: Muy bien regidor, preparamos el reporte y se lo hacemos llegar a la brevedad para estar en conocimiento total de la deuda.

El Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy menciona: muy bien, algún otro asunto que quisieran tratar, muy bien, no.

Sin otro asunto que tratar el Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, da por terminada la Décima Séptima sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, de la presente administración, siendo las 13:52 trece horas con cincuenta y dos minutos del día 06 seis de diciembre de 2018 dos mil dieciocho, elaborándose la presente acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo sexto del reglamento de asignación y contratación de obra pública para el municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.





Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy
Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública.






Ing. Gabriel de Jesús Hernández Romo
Representante Suplente Tesorero Municipal






Ing. Ismael Jáuregui Castañeda
Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública.
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Regidora Lic. Laura Gabriela Cárdenas Rodríguez
Representante Suplente de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda, 
Patrimonio y Presupuestos.










Regidor Mtro. Abel Octavio Salgado Peña
Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano.










Regidor Dr. (c). José Antonio de la Torre Bravo
Regidor, Representante Titular del Partido Acción Nacional.









Ing. Jorge Urdapilleta Núñez
Representante Suplente del Partido Acción Nacional.












Regidora Lic. Denisse Durán Gutiérrez
Regidora, Representante Titular Partido Movimiento de Regeneración Nacional.









Lic. William Gómez Hueso
Representante Suplente del Partido Revolucionario Institucional.









Lic. Fermín Cortés Gutiérrez 
Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.









Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez 
Representante Suplente del Colegio de Ingenieros Civiles del estado de Jalisco.







Ing. Jesús de Jesús Ramos Iglesias
 Jefe de Auditoría a Obra Pública, de la Dirección de Auditoría de la Contraloría Ciudadana










Esta hoja de firmas corresponde al Acta levantada con motivo, de la Décima Octava Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública de la presente administración. 
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